



مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس: مراکز هنری و سینمایی فارس هماهنگ با سراسر کشور فعال شد



بیانیه اتحادیه عرب در محکومیت تجاوزگری رژیم صهیونیستی علیه ایران



آب از چشمه گل آلود است اسماعیل عسلی



استفاده از شبکه‌های مردمی برای نظارت بر بازار و مقابله با سودجویی

امیری استاندار فارس مطرح کرد:

دیپلماسی زمان جنگ نباید تعطیل شود

کارشناس ارشد روابط بین الملل گفت: این‌گونه نیست که اگر جنگ باشد، دیپلماسی تعطیل شود. دیپلمات‌ها، نظامیون و سیاستمداران باید کار خود را انجام دهند، منتها دیپلمات‌ها باید جریان دیپلماسی را با همه طرف‌ها، دنبال کنند. حتی با آمریکا، اگر لازم بشود به صورت مستقیم پیام دهند و ارتباط برقرار کنند. همین سخنرانی‌ها نیز بخشی از دیپلماسی است. رئیس‌جمهور آمریکا توییت می‌زند و سخنرانی رهبر انقلاب نیز بخشی از دیپلماسی است که در حال حاضر در جریان است. امیرعلی ابوالفتح کارشناس ارشد روابط بین‌الملل در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا در پاسخ به این سوال که به نظر شما آینده جنگ ایران و اسرائیل چگونه خواهد بود و با توجه به اینکه رهبر انقلاب نیز فرمودند که صلح تحمیلی را نمی‌پذیریم، امکان توقف جنگ در شرایط کنونی ممکن خواهد بود، تصریح کرد: اصلاً قابل پیش‌بینی نیست. این جزو مواردی است که قابل پیش‌بینی نیست. امیدوارم به خیر و خوشی آنچه که منافع ملی کشور است، انجام شود.



آمادگی کامل برای مواجهه با شرایط ویژه در بخش‌های صنعتی و اقتصادی فارس

ریس قوه قضاییه:

پرونده عناصر دشمن صهیونی باید سریع به سرانجام برسد



معاون وزیر آموزش و پرورش:

پرداخت معوقات افزایش حقوق معلمان از ماه آینده



تجاوز هوایی رژیم صهیونیستی به شیراز



خسرو پور دبیر جمعیت پیروان حضرت زینب(س) فارس مطرح کرد:

نقش نخبگان سیاسی در ایجاد همدلی



روایت‌هایی از شیراز در روزهای اخیر:

شهر آرام، بازار چشم انتظار رونق

۳

امیری استاندار فارس مطرح کرد:

استفاده از شبکه‌های مردمی برای نظارت بر بازار و مقابله با سودجویی



شبکه‌های مردمی را به جدیت دنبال کند، افزود: «یکی از وجوه اصلی دفاع ملی، مراقبت از معیشت و زندگی مردم و خدمات‌رسانی مطلوب به آنهاست. وی تصریح کرد: در بحث معیشت و امنیت خاطر مردم با هیچ‌کس تعارف نداریم. همه مسئولان و مدیران نیز موظفند با قاطعیت در برابر عوامل سودجو، اخلاط‌گران بازار، محتکران و گرانفروشان ایستادگی کنند.»

وی با اشاره به بازبیداری سرزده و نامحسوس خود از بازار، اصناف و واحدهای تولیدی، گفت: «کسانی که قصد سوءاستفاده از شرایط جنگی کشور را دارند، باید به شدت مجازات شوند.» استاندار فارس با بیان اینکه موجودی کالاهای اساسی در استان در وضعیت مطلوبی قرار دارد، اعلام کرد: «کمبود روغن در استان نیز ظرف دو روز آینده برطرف خواهد شد.»

امیری هرگونه افزایش قیمت غیرمنطقی در شرایط جنگی را سودجویی و خلاف اصول انسانی و اسلامی خواند و از اتاق اصناف، سازمان صمت، جهاد کشاورزی، تعزیرات و اتحادیه‌ها خواست تا بخش‌های بازرسی و نظارت خود را فعال کرده و گزارش‌های مردمی از طریق سامانه ۱۲۴ را با دقت و سرعت پیگیری کنند. استاندار فارس با تأکید بر لزوم برخورد بدون اغماض با گرانفروشان، محتکران و برهم‌زنندگان معیشت مردم، گفت: «باید بازرسی‌ها و برخوردها با متخلفان رسانه‌ای شود تا مردم قاطعیت حکومت را ببینند.»

امیری در پایان بر رصد و شناسایی وضعیت مایحتاج عمومی در شهرستان‌های همجوار تأکید کرد و افزود: «به صورت قاطع و محکم جلوی هرگونه افزایش قیمت خواهیم ایستاد.»



نماینده عالی دولت در استان، تأمین و توزیع کالاهای اساسی و نظارت مستمر بر بازار را از اولویت‌های اصلی بخش اقتصادی استان در شرایط کنونی دانست.

گزارشات و ممانعت از احتکار، گرانفروشی، فروش اجباری و مشروط کالا استفاده کرد.» امیری با تأکید بر اینکه معاونت اقتصادی استانداری باید سازماندهی و ساماندهی

عراقچی:

اگر آمریکا برای دیپلماسی جدی است تجاوز را متوقف کند

اورانیوم غنی‌سازی کند. او افزود: این دستاورد دانشمندان خودمان است. مسئله غرور و شان ملی ما است.

عراقچی درباره ویتکاف که ریاست هیات مذاکره‌کننده آمریکا را در مذاکرات غیرمستقیم تهران-واشنگتن بر عهده داشته است، گفت: به نظر من مشخص محترمی است. می‌شود با او کار کرد اما مسافانه هر بار که دیدار می‌کردیم، حرف‌هایش عوض می‌شد. شاید به این خاطر بود که نمی‌توانست آنچه به ما وعده می‌داد را عملی کند.

وزیر امور خارجه در ادامه گفت: اکنون میان ما بی‌اعتمادی حاکم است، چراکه او (ویتکاف) به وعده‌هایش عمل نکرد و به چیزهایی که به ما می‌گفت می‌توانیم انجام بدهیم، پایبند نبود. با این حال، عراقچی گفت که او و ویتکاف همچنان در ارتباط هستند.

او در این باره توضیح داد: ما در حال تبادل پیام‌های مستقیم و غیرمستقیم هستیم. موضع یکدیگر را برای هم تشریح کرده‌ایم تا از ایجاد سوءتفاهم جلوگیری شود.

اگرچه عراقچی گفت: این به معنای مذاکره نیست. آن‌ها از ما خواسته‌اند مذاکره کنیم اما ما زمانی مذاکره می‌کنیم که واقعا مذاکره باشد، نه دیکته کردن.

این‌سی‌سی‌سی‌سی نوشته عراقچی در بخش دیگری از این گفت‌وگو بیان کرد که به‌مباران کردن تأسیسات اتمی ایران «دانش» فنی ایران را از بین برده است که در برنامه هسته‌ای خود به آن دست یافته.

رئیس دستگاه دیپلماسی ایران گفت: حتی با فرض این که آن‌ها حتی یک یا دو تأسیسات ما را تخریب کنند، ما می‌توانیم آن‌ها را بازسازی کنیم. چراکه دانش ما فناوری‌مان از بین نرفته است. ما خودمان به آن دست یافته‌ایم و دانش فنی قابل بازگردانی نیست و نمی‌توان آن را با بمب‌ها از بین برد.

مداخله آمریکا در تجاوزگری رژیم صهیونیستی

رسانه آمریکایی نوشته عراقچی در گفت‌وگو با این رسانه گفت که اگر ترامپ تصمیم بگیرد که آمریکا دست به تجاوز نظامی علیه ایران بزند، دولت ایران مانند دفاع در برابر رژیم صهیونیستی از حق تلافی برخوردار خواهد بود. وزیر امور خارجه ایران گفت: وقتی جنگی در می‌گیرد، دو طرف به هم حمله می‌کنند؛ این کاملاً قابل درک است. حق دفاع از خود حق مسلم هر کشوری است.

اتحادیه اروپا در همین راستا گفته حمله رژیم صهیونیستی با هدف خرابکاری در روند دیپلماتیک تهران و واشنگتن انجام شد.

در این میان، رژیم صهیونیستی قصد دارد آمریکا را که از این تجاوزگری اطلاع داشته و به حمایت کامل از آن اذعان کرده است، به مشارکت مستقیم نظامی در این جنگ بکشاند. پیام‌های واشنگتن درباره قصد آن برای مداخله نظامی در این درگیری، با توجه به احتمال پیشبرد روند دیپلماتیک با ایران ضدتقیض است.

مقام‌های ایران نسبت به پاسخ قاطعانه نسبت به هرگونه مشارکت طرف سوم در این درگیری هشدار داده‌اند.

مذاکره واقعی یا دیکته کردن

این‌سی‌سی‌سی‌سی نوشته: عراقچی در این باره



می‌گوید «شاید آن‌های این برنامه را در نظر داشتند و به مذاکره برای پنهان کردن آن نیاز داشتند. ما دیگر می‌دانیم چطور به آن‌ها اعتماد کنیم. کاری که آن‌ها کردند، خیانتی به دیپلماسی بود.» عراقچی در این گفت‌وگو با تأکید بر ضرورت متوقف شدن حملات متجاوزانه رژیم صهیونیستی علیه ایران پیش از هرگونه مذاکره گفت: ما تا زمانی که این تجاوزگری ادامه داشته باشد، حاضر نیستیم با آن‌ها (آمریکا) مذاکره کنیم.

وزیر امور خارجه ایران با دفاع از حق مسلم ایران برای برخورداری از برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای گفت که ایران برنامه غنی‌سازی اورانیوم خود را مطابق خواسته ترامپ کنار نخواهد گذاشت و این موضوع را صراحتاً با «استیو ویتکاف» مذاکره‌کننده ارشد رژیم‌جمهور آمریکا نیز در میان گذاشته است. رئیس دستگاه دیپلماسی ایران گفت: من بارها به او (ویتکاف) گفته‌ام غنی‌سازی صفر امکان‌ناپذیر است. هر کشوری حق دارد برای اهداف صلح‌آمیز

روایت‌هایی از شیراز در روزهای اخیر؛

شهر آرام، بازار چشم انتظار رونق

پرسا گلریز خامی
در روزهایی که اضطراب، قطعی ارتباطات و فضای ملتهب رسانه‌ای بر زندگی مردم سایه انداخته، شیراز روایتی دیگر دارد. خیابان‌ها خلوت‌تر از همیشه‌اند، اما نه خاموش. مغازه‌ها نیمه‌بازند، اما نه تعطیل. مردم هنوز رفت‌وآمد می‌کنند، اما با نگاهی محتاط و گاه نگران. شیراز این روزها، شهری ست میان «ادامه دادن» و «درنگ کردن»؛ شهری که با عقلایت و صبوری، در میانه‌ی یک فضای نامطمئن، به دنبال حفظ نظم زندگی روزمره است.

زندگی ادامه دارد؛ خیابان زند، آرام اما بیدار
ساعت ۱۰ صبح خیابان زند، چهره‌های متعادل دارد. نه شلوغ است، نه متروک؛ نه بی‌رسم، نه پرهیجان. داروخانه‌ها، نانوبی‌ها و کافه‌هایی که باز هستند، نشانه‌ای از جریان زندگی‌اند. در داروخانه، زنی می‌گوید: «امروز نان لازم داریم، دارو لازم داریم، نمی‌شه همه چیز رو رها کرد.»

او نگران است، اما آرام. مانند بسیاری دیگر که تصمیم گرفته‌اند، با رعایت احتیاط، مسیر عادی زندگی را هرچند کند ادامه دهند.
در نانوبی چهارراه مشیر، کارگر جوانی با لبخند می‌گوید:
«امروز خلوت‌تره، ولی مردم میان. نون که نمی‌شه نخوردا!»
کارشان از ۶ صبح شروع شده و به گفته او، کمی نسبت به قبل خلوت‌ترند.
وقتی اینترنت قطع است؛ پیک‌ها هم بی‌کارند*
در خیابان‌های اطراف، راننده‌ای از اسنپ‌باکس، کنار خیابان ایستاده. گوشی در دست، اما بی‌سفرارش. با ناراحتی می‌گوید:
«کار خیلی کم شده. وقتی اینترنت قطع باشه، دیگه ما سفارشی نداریم. از صبح تا حالا فقط دو تا سفارش داشتم.»

برای بسیاری از کارگران خدمات آنلاین، قطعی ارتباطات مساوی‌ست با توقف کامل کار. او می‌گوید هنوز امیدوار است شرایط عادی شود، اما اگر این وضعیت ادامه یابد، دخل و خرج زندگی‌اش به هم می‌ریزد.
وکیل به مشورتی؛ سکوت در دل بازار
در بازار سنتی وکیل، اوضاع از همیشه ساکت‌تر است. مغازه‌داران یا پشت پیشخوان نشستند یا بیرون مغازه، با چهره‌هایی بی‌حوصله و چشم‌انتظار.
فروشنده‌ای از صنایع دستی می‌گوید: «دیگه نمی‌شه گفت بازار کمه، بازار اصلاً نیست. همه چیز قفل شده؛ نه توریست مانده، نه دل‌ودماغی برای خرید.»

یکی دیگر از بازاری‌ها می‌گوید: «مشکل روزهای قرنیه‌ست. مشتری‌های اصلی و ساکن شیراز، نمی‌ان. آگه کسی هم بیاد، بیشتر از شهرستان‌های اطرافه.»
او می‌گوید مردم شیراز این روزها فقط به خرید مایحتاج ضروری فکر می‌کنند و بازار از نظر روانی و اقتصادی «به صفر رسیده».
آرام اما نه آسوده

در ایستگاه مترو زنده، رفت‌وآمد ادامه دارد، اما با شمار مسافر بسیار کمتر. یکی از کارکنان مترو می‌گوید: «مردم همکاری خوبی دارن. نظم هست، فقط تعداد مسافرها خیلی کمتر شده.»
این روایت، تصویری کلی از وضعیت شهر است: مردم همچنان در خیابان‌اند، اما نه با شتاب؛ کسب‌وکارها هنوز بازند، اما بی‌رونق.
انتخاب آرامش در روزهای دشوار

این روزها، زندگی در شیراز نه پرشاد است و نه متوقف؛ بلکه شبیه به راه رفتن روی لبه‌ی نازک اطمینان و اضطراب است. مردم انتخاب کرده‌اند به‌جای هیجان و شتاب، با عقلایت و خوش‌بین‌داری زندگی را ادامه دهند؛ هرچند ساده‌تر، هرچند کندتر. این تصمیم، در دل یک بحران ملی، شاید یکی از مؤثرترین شکل‌های تاب‌آوری اجتماعی باشد.

خسرو و پور دبیر جمعیت پیروان حضرت زینب(س) فارس مطرح کرد؛ نقش نخبگان سیاسی در ایجاد همدلی

معاون بانوان شورای اتلاف نیروهای انقلاب اسلامی(شانا) فارس، پاسخ مقتدرانه و هوشمندانه ایران را به حملات و تجاوز صهیونیست‌ها به کشورمان را علاوه بر تنبیه این رژیم جنایتکار، موجب بازدارندگی دانست.

فاطمه خسروپور در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا، ضمن محکومیت تجاوز جنایتکارانه رژیم منحوس صهیونی به خاک جمهوری اسلامی که منجر به شهادت جمعی فرماندهان عالی رتبه، دانشمندان برجسته و هموطنان عزیزمان شد، اظهار کرد: این اقدام رژیمانه ثابت کرد که این رژیم نامشروع به هیچ قاعده و قانون بین‌المللی پایبند نیست.

وی در ادامه به تحلیل این جنایت جنگی خبیثانه پرداخت و افزود: این اقدام ددمنشانه اسرائیل در راستای تغییر نظام سیاسی و سناریوی باطل نظم نوین غربی به بهانه بازدارندگی هسته‌ای صورت گرفته است.

معاون بانوان شورای اتلاف نیروهای انقلاب اسلامی(شانا) فارس با بیان اینکه اقدام نظامی رژیم منحوس صهیونی دقیقاً مصداق تجاوز و توسل به زور است، تصریح کرد: حملات متجاوزانه رژیم منحوس صهیونی، نقض بند دو ماده چهار منشور ملل متحد و تجاوز آشکار علیه جمهوری اسلامی ایران است.

خسروپور با بیان اینکه عملیات وعده صادق ۳ و پاسخ به تجاوز وحشیانه رژیم منحوس صهیونی حق قانونی و مشروع ایران مطابق ماده ۵۱ منشور ملل متحد است، بیان کرد: جمهوری اسلامی ایران در مقابل این عمل تجاوزکارانه، از حق ذاتی دفاع از خود به موجب ماده ۵۱ منشور ملل متحد استفاده کرده است.

وی تصریح کرد: ممکن است این اقدام تجاوزکارانه، نوعی تهدید برای امنیت ملی تفسیر و تأثیری بر سپهر سیاست خارجی داشته باشد، اما پاسخ هوشمندانه، مقتدرانه و شجاعانه جمهوری اسلامی به این اقدام خبیثانه، علاوه بر تنبیه این رژیم جنایتکار جنگی و ایادی داخلی و خارجی اوست، موجب بازدارندگی خواهد شد.

دبیر جمعیت پیروان زینب(س) استان فارس همچنین از نقش وحدت در شرایطی که کشور با تهدیدات خارجی مواجه است، به عنوان ابزاری برای مقاومت در برابر تهدیدات خارجی نام برد و بیان کرد: این وحدت می‌تواند به افزایش اعتماد عمومی کمک کند.

معاون بانوان شانا فارس همچنین به نقش مسئولان و نخبگان سیاسی در شرایط بحرانی اشاره و بیان کرد: مسئولان و نخبگان سیاسی باید در شرایط تجاوز رژیم منحوس صهیونی، با ایجاد راهکارهایی تلاش کنند تا خدشه‌ای به وحدت ملی وارد نشود و در این راستا، در همبستگی و همدلی مردمی نقش برجسته‌ای دارند.

وی نقش رسانه‌ها و نخبگان فرهنگی در تقویت همبستگی ملی و جلوگیری از دوگانگی در فضای عمومی اشاره و تصریح کرد: رسانه‌ها و نخبگان فرهنگی نقش کلیدی در این برهه دارند و به عنوان یک ابزار کلیدی در شکل‌دهی به روایت‌ها، نقش بسزایی دارند.

این فعال سیاسی و رسانه‌ای جریان انقلابی با توجه به فرصت‌های رسانه‌ای برای مدیریت بحران تصریح کرد: استفاده از رسانه‌ها برای کاهش تنش در زمان بحران ضروری است.

پنجمین کمیته بحران صنعت، معدن و تجارت(صمت) فارس به منظور بررسی موارد و مسائل مربوط به آمادگی کامل برای مواجهه با بحران و مدیریت در شرایط ویژه در این اداره کل تشکیل شد. مدیرکل صمت فارس شنبه، ۳۱ خرداد در حاشیه این نشست به خبرنگاران گفت: در این جلسه، تصمیماتی در خصوص آمادگی کامل برای مواجهه با بحران و مدیریت در بخش‌های مختلف صنعتی، معدنی و تجاری بازار و صنوف در شرایط ویژه کشور اتخاذ شد. حمیدرضا ایزدی افزود: بررسی وضعیت بحرانی و اتخاذ تصمیمات لازم برای مواجهه با بحران و نیز مدیریت لازم

آمادگی کامل برای مواجهه با شرایط ویژه در بخش‌های صنعتی و اقتصادی فارس



توام با هم‌افزایی، هماهنگی، همراهی، همچنین مدیریت بازار و تأمین کالاهای اساسی و انجام و ظایف محوله در جهت فعالیت‌های صورت گرفته از جمله موضوعات مهم و اساسی مورد بحث و گفت‌وگو بود.

وی با تأکید بر شناخت نقاط قوت و ضعف و تقویت و بهینه‌سازی در شرایط ویژه در کشور افزود: اتخاذ تصمیمات اجرایی و ارائه راهکارهای لازم برای کاهش تأثیرات بحران در بخش‌های مختلف صنعت، معدن و تجارت حمیدرضا ایزدی افزود: بررسی وضعیت بحرانی و اتخاذ انسجام بیشتر از پیش در انجام کارهاست.

محیی پور معاون پیشین سیاسی امنیتی استاندار فارس:

ضربات نظامی ما به رژیم صهیونی سرنوشت آنها را تغییر خواهد داد



معاون پیشین سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری فارس گفت: ضربات کوبنده نظامی ما به صهیونیست‌های اشغالگر، قطعاً سرنوشت این رژیم جعلی را تغییر خواهد داد.

اسماعیل محیی پور شنبه در گفت و گو با ایرنا ضمن تبریک و تسلیت شهادت جمعی از هوپن‌ها و فرماندهان نظامی کشور، با اشاره به تعرض رژیم صهیونی به خاک ایران اسلامی و امنیت ملی کشورمان، افزود: دشمن جنگی را علیه ما آغاز کرد که با توجه به رجزخوانی‌ها او و ریشه دشمنی که از آنها سراغ داریم، منتظر این اقدام دشمن بودیم. وی ادامه داد: البته این انتظار نه انتظار از سر شوق چرا که ایران اسلامی هیچگاه جنگ طلب نبوده بلکه از این بابت که دشمن توان و مقاومت ما را در این نبرد خواهد دید.

معاون پیشین سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری فارس اظهار کرد: امروز جنگ بین رژیم صهیونی با جمهوری اسلامی ایران آغاز شده، درگیری که در آن همانند گذشته همه پشتیبانی‌ها به سمت دشمن است و برخی مستقیم و برخی غیر مستقیم مشغول حمایت از این رژیم جعلی هستند.

محیی پور گفت: نکته مهم و اساسی این است که نقش پشتیبانان را نباید فراموش کنیم و بدانیم که کشور ایران در مقابل یک رژیم صهیونیستی تنها قرار ندارد بلکه یک دنیا

استکبار و ظلم در برابر یک دنیا مظلومیت قرار گرفته است.

وی، با اشاره به آسیب‌های وارد شده به کشور و نظام افزود: بر اساس سیاسی که رژیم در پیش گرفته، به دنبال این بودیم که به دنیا ثابت کنیم ما به دنبال تخلف در حوزه هسته‌ای نیستیم و میز مذاکره را نیز ترک نکرده‌ایم و منتظر بودیم تا در دور بعدی مذاکرات که قرار بود روز یکشنبه گذشته انجام شود شاید به یک نتیجه مطلوب در آن مذاکرات نزدیک شویم.

معاون پیشین سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری فارس ادامه داد: اما رژیم صهیونی

مقامی مسئول دفتر نهاد نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه های فارس:

دشمن با اضطراب‌سازی به دنبال تزلزل پایه‌های جامعه است



مسئول دفتر نهاد نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه‌های فارس گفت: دشمنان با ایجاد اضطراب، ترس و ناامیدی تلاش می‌کنند پایه‌های اعتقادی، مادی و همگرایی اجتماعی را متزلزل سازند و اختلافات داخلی دامن بزنند. حجت‌الاسلام حمید مقامی شنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا با اشاره به بحران‌های جاری در جنگ‌های امروز ایران و رژیم صهیونیستی، بر اهمیت مسئولیت‌های اجتماعی تأکید کرد و افزود: هیچ‌گاه نباید از این مسئولیت‌ها غفلت کرد. وی ادامه داد: جنگ به مثابه یک بیماری است که نه تنها سلامت جسمی، بلکه سلامت روانی، اجتماعی و معنوی افراد را نیز تحت تأثیر قرار می‌دهد.

مسئول دفتر نهاد نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه‌های فارس با اشاره به اهداف جنگ‌طلبان، گفت: جنگ‌افروزان به دنبال فروپاشی روانی، معنوی، اجتماعی و جسمانی جامعه هستند؛ هدف آنها ایجاد آسیب‌های روانی نظیر اضطراب، ناامیدی و استرس، از بین بردن سلامت اجتماعی و تضعیف سلامت جسمانی است.

حجت‌الاسلام مقامی افزود: در برابر این تهدیدات، یک‌پارچه سازی وجودی و بین افراد وجود می‌آید. وی با تأکید بر راهبرد جنگ که فروپاشی است، بیان کرد: جنگ‌افروزان سعی دارند با ایجاد فروپاشی، ضعف و احساس حقارت را در افراد ایجاد کرده و در نهایت آنها را در موقیعت سلسله‌پذیری قرار دهند.

مدرسه تابستانه فارس؛ توانمندسازی مدیران، معلمان، والدین و دانش آموزان

این طرح امکان‌پذیر است. معاون آموزش ابتدایی اداره کل آموزش و پرورش فارس ادامه داد: براساس برنامه‌ریزی انجام شده، شنبه و یکشنبه هر هفته کلاس آموزشی با موضوع سواد پایه، سواد دیجیتال و فناوریانه و کاربرد هوش مصنوعی در آموزش، ویژه معلمان و دانش آموزان، دوشنبه‌ها با موضوع تربیت عاطفی ویژه والدین، سه‌شنبه‌ها با موضوع اصلاح روش‌های تدریس ویژه معلمان و چهارشنبه‌ها با موضوع کتابخوانی و پژوهش ویژه دانش آموزان برگزار می‌شود. حدود ۲ هزار نفر از معلمان هدف در برنامه‌ها مشارکت کرده‌اند.

حیدری در پایان تأکید کرد: با توجه به شرایط کنونی، موضوعاتی مانند راهکارهای عملی مواجهه با اضطراب کودکان در بحران نیز به سرفصل‌های آموزشی این طرح افزوده خواهد شد.

تجاوز هوایی رژیم صهیونیستی به شیراز

حمله هوایی رژیم غاصب و کودک‌کش صهیونیستی به یکی از مراکز نظامی شیراز توسط یک پرتابه انجام شد. این حادثه ظهر روز شنبه ۳۱ خرداد صورت گرفت که در اثر آن دودی در آسمان شیراز پیچیده است که این دود ناشی از اصابت پرتابه به یکی از مراکز نظامی بوده است.

این حادثه تلفات و مصدومی و خسارت نداشته است و دود قابل مشاهده در آسمان شیراز ناشی از آتش‌سوزی پیرامون مرکز مذکور بوده است.

به گزارش ایسنا و به نقل از مدیریت بحران استان فارس، از عموم مردم شریف و آگاه استان فارس درخواست می‌شود در صورت بروز موارد مشکوک مراتب را به شماره‌های ۱۱۰، ۱۱۳ و ۱۱۴ گزارش دهند

مدیر گروه آموزشی طب ایرانی دانشگاه علوم پزشکی شیراز مطرح کرد:

افزایش آرامش در بحران، به کمک رایحه‌های معطر

مدیر گروه آموزشی طب ایرانی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز با اشاره به اهمیت بهره‌مندی از روش‌های آرامش‌بخش برای بهبود مدیریت سلامت روان خود و اطرافیان در شرایط کنونی، استفاده از رایحه‌های معطر در محیط خانه را از جمله این اقدامات برشمرد.

امیرمحمد جلال‌ت شنبه ۳۱ خرداد با بیان اینکه حکمای بزرگ ایران برای افزایش آرامش جسمی و روحی افراد، از دیرباز تاکنون توصیه‌های مفیدی را به یادگار نهاده‌اند، استفاده از رایحه‌های معطر مانند اسطوخودوس و یا استفاده از افسانه گلاب بر روی بدن را از جمله این توصیه‌ها برشمرد.

وی خواب به موقع و کافی را دیگر اقدام مؤثر برای افزایش روحیه و توان جسمی افراد عنوان کرد که در شرایط بحرانی از اهمیت ویژه‌تری برخوردار است.

این عضو هیات علمی دانشگاه علوم پزشکی شیراز در ادامه به اهمیت استفاده آگاهانه از ادویه‌ها در برنامه غذایی بر اساس توصیه‌های طب ایرانی اشاره کرد که در شرایط کنونی، استفاده از ادویه‌های نشاط بخشی مانند زعفران در طبخ غذا می‌تواند در بهبود روحیه افراد خانواده مؤثر باشد.

استفاده از عرقیات مانند گل‌گاوزبان و نسترن مخلوط به آب مصرفی از دیگر توصیه‌های جلال‌ت برای افزایش آرامش افراد بود.

مدیر گروه آموزشی طب ایرانی دانشگاه علوم پزشکی شیراز با بیان اینکه در شرایط کنونی لازم است به نوشیدنی‌های خود توجه بیشتری داشته باشیم، دمنوش بادرنجبویه، بهارنارنج و گل سرخ را از دیگر نوشیدنی‌های آرامش بخش معرفی کرد که توصیه می‌شود به صورت متعادل و گاه به گاه، در برنامه روزانه مدنظر قرار گیرد.

به گزارش ایسنا و به نقل از روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی شیراز، جلال‌ت، تقویت ارتباط معنوی را از دیگر راهکارهای افزایش آرامش درونی در شرایط بحرانی برشمرد و از پدر و مادرها خواست به دلیل نقش مراقبتی از فرزندان، نسبت به حفظ آرامش خود و تسری آن در محیط خانواده بکوشند.

قطار محرومیت‌زدایی روی ریل کدام مناطق فارس در حرکت است؟

مراجعه می‌کنند. **اجرای آسفالت روستاهای ماصرم صفری شهرستان شیراز** اجرای آسفالت روستاهای ماصرم صفری شهرستان شیراز نیز از مهمترین اقدامات اخیر محرومیت‌زدایی در استان فارس به شمار می‌رود.

مدیر بنیاد مسکن شهرستان شیراز از اجرای آسفالت روستاهای ماصرم صفری با مشارکت دهیاری خیر داد و گفت: در روستاهای ماصرم صفری حدود ۶ هزار مترمربع و روستای ربیجی حدود چهار هزار و ۲۰۰ مترمربع از معابر آسفالت شدند.

محسن ابراهیمی در این باره افزود: همه ظرفیت‌های موجود برای توسعه روستایی این مناطق بکار گرفته شدند است. او در خصوص مهمترین اقدامات محرومیت‌زدایی در شهرستان شیراز گفت: مطالعه و شناسایی اراضی نهضت ملی روستایی ۳۰۰ هکتار در سطح شهرستان شیراز، تسلک ۱۶۰ هکتار اراضی ملی مربوط به روستاهای حريم شهر شیراز و الحاق اراضی جوانان واجد شرایط در روستاها به مساحت یک میلیون و ۱۷۰ هزار مترمربع و تشکیل پرونده سند مالکیت روستایی و شهری که تعداد پنج هزار جلد سند منجر به صدور سند شهری و روستایی با همکاری اداره ثبت اسناد شهرستان شده نیز از دیگر اقدامات شاخص در این شهرستان است.

او واگذاری سه هزار و ۶۳۰ قطعه زمین به جوانان واجد شرایط در روستاها به مساحت یک میلیون و ۱۷۰ هزار مترمربع و تشکیل پرونده سند مالکیت روستایی و شهری که تعداد پنج هزار جلد سند منجر به صدور سند شهری و روستایی با همکاری اداره ثبت اسناد شهرستان شده نیز از دیگر اقدامات شاخص در این شهرستان است. زینلی با اشاره به مزایای صدور اسناد مالکیت در تثبیت معاملات و استفاده از اسناد به صورت تضمینی گفت: صدور اسناد مالکیت می‌تواند نقش مهمی در امنیت معاملات ایفا کند و به طرفین این امکان را می‌دهد که با اطمینان بیشتری به انجام معامله بپردازند.

مدیر بنیاد مسکن شهرستان شیراز همچنین از واگذاری و تعیین تکلیف بیش از ۲۰۰ قطعه زمین به جوانان فاقد مسکن و افراد واجد شرایط در سطح روستاهای شهرستان شیراز خبر داد و گفت: واگذاری ۱۲ قطعه زمین با کاربری مسکونی و چهار قطعه سایر کاربری‌ها یکی از اقدامات شاخص در این شهرستان است.

رایزنی بنیاد مسکن با بانک‌های تسهیلات فارس برای توسعه اعطای

نشست کارشناسان و رؤسای بانک‌های شمال فارس با حضور مدیر بنیاد مسکن شهرستان اقلید و اباده در خصوص مشکلات پرداخت تسهیلات طرح نهضت ملی مسکن هم از اتفاقات خوب هفته گذشته بود.

مدیر بنیاد مسکن شهرستان اباده با تقدیر از تعامل بانک‌ها، اجرای طرح‌های زیر بنایی در شهرستان اباده را زمینه‌ساز توسعه دوجلدان این شهرستان دانست و گفت: اعطای تسهیلات قرض الحسنه و تعمیرات حوادثی روستایی از مهمترین اقدامات با هدف محرومیت‌زدایی در این شهرستان است. حمیرضا عابدی مدیر بنیاد مسکن شهرستان اقلید گفت: تسهیلات قرض الحسنه روستایی کمک هزینه‌ای برای روستائیان و به ویژه افرادی است که تسهیلات نوسازی را استفاده کرده و نتوانسته‌اند منزل مسکونی خود را تکمیل کنند. به گفته او از ابتدای سال ۸۴ تاکنون جمعا پنج هزار و ۲۰۵ واحد مسکونی در سطح روستاها و شهرهای زیر ۲۵ هزار نفر با همکاری بانک‌های عامل و پرداخت تسهیلات ازان‌قیمت، نوسازی و بهسازی شده‌اند. مدیر بنیاد مسکن شهرستان اقلید هم خواستار افزایش تعامل بانک‌ها و تسهیل‌گری در اعطای تسهیلات نهضت ملی مسکن برای شتاب‌بخشی به این طرح‌ها در شهرستان اقلید شد. محسن اسامی بر این باور است تسهیل در اعطای تسهیلات نهضت ملی مسکن می‌تواند به شتاب بخشی به طرح‌های مسکن در شهرستان اقلید کمک شایانی کند.

او ادامه داد: با توجه به نیاز شدید مردم به مسکن مناسب و دسترسی به تسهیلات، لازم است که بانک‌ها فرآیندهای اعطای تسهیلات را تسهیل کنند؛ این امر نه تنها به کاهش زمان انتظار متقاضیان کمک می‌کند، بلکه موجب افزایش رضایتمندی مردم و ارتقاء کیفیت زندگی در شهرستان خواهد شد. او بر اهمیت همکاری بین‌بخشی در اجرای طرح‌های مسکن هم تأکید کرد و افزود: اگر بانک‌ها و نهادهای دولتی همکاری بیشتری و ناظر شورا داشته باشند، می‌توانیم پروژه‌های بیشتری را به مرحله اجرا برسانیم و به اهداف نهضت ملی مسکن نزدیک‌تر شویم. مدیر بنیاد مسکن شهرستان اقلید در پایان از مسئولان بانک‌ها خواست تا با بررسی شرایط متقاضیان و ارائه تسهیلات مناسب، زمینه‌ساز تحقق آرزوهای مردم در زمینه تأمین مسکن شوند.



به گزارش اداره روابط عمومی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان فارس این عملیات جهت رطوبت دهی و اصلاح زیرسازی جهت اجرای عملیات قیر پاشی و آسفالت انجام شده است.

آسفالت ۶۰ هزار متر مربع معابر ششده و قره‌بلاغ در دست‌توکار در واپسین روزهای هفته‌ای که گذشت مدیر بنیاد مسکن شهرستان فسا هم در نشست مهم در استان فارس رصد و پیگیری هفتگی و مستمر پروژه‌ها و طرح‌های محرومیت‌زدایی در مناطق مختلف است؛ پروژه‌هایی که با هدف توسعه زیرساخت‌ها و کاهش مهاجرت روستائیان به شهر در حال اجرا هستند.

آسفالت روستای احمد محمودی جویم به متراژ پنج هزار مترمربع اجرای بیس و آسفالت روستای احمد محمودی جویم به میزان پنج هزار مترمربع یکی از مهمترین پروژه‌های محرومیت‌زدایی در هفته اخیر بود؛ در هفته‌ای که گذشت مدیر بنیاد مسکن شهرستان جویم با همراهی دهیار روستای احمد محمودی از پروژه بهسازی روستا به متراژ پنج هزار متر مربع بازدید کرد.



محمد عسکرزاده در این بازدید گفت: اجرای ۵۰۰ مترمربع عملیات بیس و قیرپاشی و آسفالت روستای احمد محمودی در بخش مرکزی با اعتباری بالغ بر ۲۷ میلیارد ریال انجام شده است. مدیر بنیاد مسکن شهرستان جویم اجرای طرح‌های توسعه روستایی و بهسازی معابر را عاملی برای افزایش رضایتمندی روستائیان و ایجاد انگیزه ماندگاری آنان دانست و اضافه کرد: این طرح از محل قیرمشارکتی اجرا و ۴۰۵ خانوار از مزایای اجرای این طرح بهره‌مند شده‌اند.

اجرای طرح‌های معابر روستایی در شهرستان پاسارگاد توسعه معابر روستای نواجرد شهرستان پاسارگاد هم در هفته اخیر در اولویت متولیان محرومیت‌زدایی قرار گرفت؛ مدیر بنیاد مسکن شهرستان پاسارگاد از اجرای آسفالت معابر روستای نواجرد از محل اعتبارات کمیته برنامه‌ریزی، قیر و همچنین مشارکت دهیاری خبر داد و گفت: این طرح در دستور کار بنیاد مسکن شهرستان قرار گرفت.

محمدجواد آرایش اجرای آسفالت در این روستا را اقدامی مهم در محرومیت‌زدایی و نهایتاً رضایتمندی روستائیان دانست و با ارائه گزارشی از ترمیم سیمای توسعه و محرومیت‌زدایی در این شهرستان گفت: در سال‌های اخیر با شتاب‌بخشی به اجرای طرح‌های توسعه سیمای روستاهای این شهرستان متحول شده است.



آرایش از پرداخت تعداد ۴۱۹ فقره تسهیلات طرح ویژه مسکن روستایی جهت بهسازی و مقاوم سازی واحدهای مسکن روستایی و شهری با اعتباری معادل یک هزار و ۴۶۶ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال با همکاری بانک‌های عامل در این شهرستان خبر داد. او پیگیری و صدور پروانه ساخت پروژه مشارکتی مسکن روستایی ۱۹ واحدی روستایی مبارک آباد، صدور تعداد ۱۸۶ فقره بیمه نامه واحدهای استفاده کننده از تسهیلات طرح ویژه مسکن، پرداخت تسهیلات حوادث احدثی و تعمیراتی به واحدهای خسارت دیده از حوادث قهری و تأمین میگردد و سیمان به واحدهای آسیب‌دیده از حوادث را از دیگر اقدامات محرومیت‌زدایی در این شهرستان عنوان کرد. به گفته آرایش پرداخت تسهیلات تعمیری مسکن با همکاری بانک مهر ایران، نظارت و کنترل کیفی واحد های استفاده کننده از تسهیلات مسکن روستایی با همکاری ناظرین فنی روستایی و دفتر خدمات فنی مهندسی حوزه عمران روستایی و پاسخ به تعداد ۸۱ فقره استعلام کارشناسی در سامانه راهبر از دیگر اقدامات شاخص در این شهرستان است.

مدیر بنیاد مسکن شهرستان پاسارگاد همچنین از اجرای آسفالت معابر روستایی اکبرآباد و معابر دارای زیرسازی روستای گمبکان دهستان سرپرنیان بازدید کرد.

تأکید استاندار فارس بر ضرورت اطلاع‌رسانی و آگاهی بخشی به شهروندان در شرایط حساس



عصر مردم استاندار فارس بر ضرورت ارائه خدمات روزمره در کنار خدمت رسانی در شرایط جنگی تأکید کرد. حسینعلی امیری با حضور در جلسه مدیریت بحران شهرداری شیراز که در یکی از ایستگاه‌های آتش نشانی شیراز برگزار شد، بر ضرورت همدلی و همراهی همه مدیران و مسئولان اجرایی برای خدمت‌رسانی منظم در شرایط حاضر تأکید کرد.

استاندار فارس با اشاره به همدلی و همراهی ملت ایران که منجر به شکل گیری دفاع ملی شده است، خطای محاسباتی دشمن را در حمله به ایران یادآور شد و تصریح کرد: امروز همکاری و همراهی مردم با کارکنان دستگاه‌های اجرایی در بخش‌های پزشکی، امداد و نجات و سایر بخش‌های جامعه نشان از همبستگی ملی ایرانیان دارد که علی‌رغم همه اختلاف نظرها، برای حفظ ایران عزیز و نظام جمهوری اسلامی در کنار یکدیگر ایستاده‌اند.

امیری گفت: در مقابله با رژیم غاصبی که در هجوم به کشورمان تمام قوانین و قواعد بین‌المللی را زیر پا گذاشته است بایستی با حفظ روحیه و همبستگی و هوشیاری در مقابل توطئه دشمن و عوامل نفوذی داخلی تلاش کنیم.

کوشش در جهت افزایش امنیت در سطح شهر از دیگر تأکیدات استاندار فارس بود

وی همچنین با اشاره به فعالیت‌های شبانه‌روزی بخش‌های مختلف شهرداری شیراز و اقدامات خالصانه معاونان و مدیران شهرداری، گزارشات دریافتی را از این فعالیت‌ها رضایت‌بخش خواند و در عین حال بر آمادگی همه جانبه برای خدمت‌رسانی در شرایط سخت تأکید کرد.

امیری گفت: فعالیت‌های شهرداری در بخش امور روزمره و جاری در حال انجام است و در عین حال بایستی برای شرایط بحرانی نیز دست‌ورالعمل‌های ویژه‌ای تهیه گردد و برای شرایط خاص نیز تقسیم وظایف به خوبی انجام گیرد.

وی افزود: داشتن چک‌لیست مدیریتی برای شرایط بحرانی، تقسیم وظایف و هماهنگی میان نهادهای از جمله اقداماتی است که می‌تواند به مدیریت صحیح بحران کمک کند.

استاندار فارس در این بازدید از روند فعالیت‌های سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری شیراز بازدید و ضمن قدردانی از زحمات آنان، گزارشی را از فعالیت‌های سازمان آتش نشانی دریافت نمود.

آمادگی کامل تجهیزات آتش‌نشانی، مانور و تمرین برای بحران‌های احتمالی، فراهم آوردن امکانات برای مقابله با حملات سایبری و ایجاد فضای مناسب روحی و روانی در سطح شهر برای روحیه بخشی به شهروندان از دستور العمل‌ها و پیشنهادات استاندار فارس به مدیران شهرداری بود.

حیایت همه جانبه از نیروهای مسلح و خدمت‌رسانی بی وقفه و تأمین نیازهای آنان بخش دیگری از تأکیدات استاندار فارس در این جلسه بود.

استاندار فارس، شورای تأمین و ستاد مدیریت بحران را دو مرجع مهم تصمیم‌گیری در شرایط حساس کنونی دانست که بایستی با فعالیت‌های هماهنگ و موثر بدون نیاز به هماهنگی در سطح ملی مدیریت استان را به بهترین شکل انجام دهند.

استاندار فارس در پایان بر ضرورت اطلاع‌رسانی و آگاهی بخشی به شهروندان تأکید و اظهار کرد: در صورت رخ دادن حادثه یا اقدام دشمن و با عوامل نفوذی آن‌ها، لازم است به شهروندان آموزش داده شود تا از تجمع در این مکان‌ها خودداری کرده و شرایط را برای حرکت نیروهای امدادی فراهم کنند.

اسدی شهردار کلان‌شهر شیراز: توسعه زیرساخت‌های فرهنگی مناطق کمتر برخوردار در برنامه‌های مدیریت شهری قرار دارد

عصر مردم محمدحسن اسدی در بازدید از پروژه احداث سالن تئاتر نصر گفت: مدیریت شهری شیراز با رویکرد ارائه خدمات متوازن و یکسان به همه نقاط شهر، این پروژه را در یکی از محله‌های کمتر برخوردار، در دست اجرا دارد و ارتقای زیرساخت‌های فرهنگی هنری نقاط مختلف این کلان‌شهر را در برنامه‌های خود قرار دارد. محمدحسن اسدی در بازدید از عملیات اجرایی پروژه احداث سالن تئاتر نصر، این پروژه را ظرفیتی فرهنگی برای شهر شیراز قلمداد و اظهار کرد: مدیریت شهری شیراز با رویکرد ارائه خدمات متوازن و یکسان به همه نقاط شهر، این پروژه را در یکی از محله‌های کمتر برخوردار شهر، در محدوده منطقه ۱۱ شهرداری شیراز، در دست اجرا دارد تا علاوه بر پاسخگویی به نیازهای فرهنگی این محدوده، به ارتقای زیرساخت‌های فرهنگی هنری شهر شیراز توجه ویژه‌ای داشته باشد. وی با بیان اینکه شهرداری شیراز در کنار اجرای پروژه‌های متعدد و مختلف عمرانی، خدماتی و حمل‌ونقلی، پروژه‌های فرهنگی خوبی نیز در دست اجرا دارد، افزود: یکی از این پروژه‌های فرهنگی، پروژه مجموعه تئاتر نصر است که از شاخص‌های فرهنگی شهر شیراز محسوب می‌شود. این مقام ارشد مدیریت شهری شیراز تصریح کرد: پروژه مجموعه تئاتر نصر در زمینی به مساحت ۶۵۰۰ متر مربع و سطح زیربنای ۲۵۰۰ متر مربع در دو طبقه در دست احداث است. اسدی گفت: این پروژه دارای سه سالن نمایش با ظرفیت‌های مختلف شامل ۱۶۰، ۸۵ و ۸۵ نفری است که سالن تمرین، سه اتاق گرم آقایان و بانوان هنرمندان، اتاق‌های مدیریت، کافی‌شاپ، کلاس‌های آموزشی، استراحتگاه هنرمندان، اتاق‌های میلمان ویژه، رختکن، انبار لباس، کارگاه تجاری، سکوی نمایش روباز، اتاق نگهبانی، سرویس‌های بهداشتی و فضای سبز به متراژ ۲۵۰۰ متر مربع از دیگر امکانات آن خواهد بود. وی ارتقای نشاط اجتماعی، افزایش سرانه فضاهای فرهنگی هنری و توانمندسازی نقاط کمتر برخوردار شهر را از اهداف اجرایی این پروژه برشمرد و ابراز امیدواری کرد: احداث این پروژه بتواند زمینه رفاه، آسایش، نشاط و شادابی هرچه بیشتر شهروندان شهر شیراز و به‌ویژه ساکنان محدوده شهرداری منطقه ۱۱ و دیگر مناطق مجاور آن را فراهم آورد.

دیدار چهره به چهره مقامات ارشد شهری با مدیران و کارکنان منطقه ۱۱ شهرداری شیراز



عصر مردم ادامه برنامه‌های دیدار مدیریت ارشد شهری شیراز با کارکنان و مدیران مناطق مختلف، با حضور محمدحسن اسدی شهردار کلان‌شهر شیراز در منطقه ۱۱ ادامه یافت. دیدار محمدحسن اسدی، شهردار کلان‌شهر شیراز، با مدیران و کارکنان شهرداری منطقه ۱۱، از جمله برنامه‌های سلسله‌وار مدیریت ارشد شهری بود که با حضور جمعی از مسئولان کلیدی شهر برگزار شد. در این دیدار، فرماندار شیراز، سید علاءالدین کرمانی، و سید ابراهیم حسینی، رئیس شورای اسلامی شهر و ناظر شورا در منطقه ۱۱، حضور داشتند. شهردار شیراز در جریان بازدید خود از بخش‌های مختلف شهرداری منطقه ۱۱، ضمن گفتگو با کارکنان، به بررسی چالش‌ها و روند ارائه خدمات به شهروندان پرداخت و بر اهمیت نقش پرسنل شهرداری در ارتقاء کیفیت زندگی شهری تأکید کرد. در ادامه این نشست، بهزاد پرنیان، شهردار منطقه ۱۱، گزارشی جامع و تخصصی از فعالیت‌ها و عملکرد حوزه‌های فنی و عمرانی، خدمات شهری، شهرسازی و فرهنگی ارائه و با بیان برنامه‌های آتی، چشم‌انداز توسعه پایدار منطقه را ترسیم کرد.

این دیدارها با هدف تقویت همدلی، شناسایی نواقص و ارائه راهکارهای مناسب برای بهبود خدمات شهرداری و رضایت هرچه بیشتر مردم، به صورت مستمر در مناطق مختلف کلان‌شهر شیراز برگزار می‌شود.



بر اساس اطلاعیه بانک؛

ارائه خدمات بانک سپه برقرار شد

بر اساس اطلاعیه بانک سپه، ارائه خدمات بانک سپه برقرار شده و به زودی زمان استفاده از خدمات غیرحضورى از طريق اینترنت بانک و موبایل بانک نیز اعلام می‌شود. به گزارش ایسنا، بانک سپه طی اطلاعیه‌ای اعلام کرد: به اطلاع مشتریان می‌رساند، با توجه به بروزسانی سامانه‌ها و اطلاعات، مشکل ارائه خدمات کارت‌های نقدی این بانک برطرف شده و مشتریان می‌توانند از این خدمات بهره‌مند شوند. همچنین، زمان استفاده از خدمات غیرحضورى از طریق اینترنت بانک و موبایل بانک نیز به زودی اطلاع‌رسانی خواهد شد. شایان ذکر است، طی دو روز گذشته و قبل از بروزسانی سامانه‌ها، با تدابیر اتخاذ شده توسط بانک سپه و به منظور رضایت حال مشتریان، نسبت به باريز بخشى از سپرده‌هاى تعدادى از سپرده‌هاى گذاران و پرداختى‌هاى بخشى ديگرى از مشتریان از طريق کارسازى مبالغ بر حساب فعال ساير بانک‌هاى کشور اقدام شده است.

تمدید لغو پروازهای داخلی و خارجی تا ساعت ۱۴ یکشنبه

ایرنا: سخنگوی وزارت راه و شهرسازی از تمدید مجدد لغو پروازهای داخلی و خارجی تا ساعت ۱۴ امروز (یکشنبه، اول تیرماه) خبر داد.

به گزارش وزارت راه و شهرسازی، مجید اخوان گفت: در پی تحولات اخیر و به منظور صیانت از ایمنی مسافران و امنیت پروازها و با استناد به اطلاعیه‌های هواپروازی (نوتام) شماره ۱۵، فضای پروازی کشور تا ساعت ۱۴ روز یکشنبه (اول تیرماه ۱۴۰۴) بسته اعلام می‌شود.

وی افزود: از همه هم‌میهنان عزیز درخواست می‌شود از مراجعه به فرودگاه‌های کشور خودداری کرده و اخبار مربوط به وضعیت پروازها را صرفاً از طریق منابع رسمی پیگیری کنند. به گفته اخوان، تا بازگشت شرایط کشور به حالت عادی، محدودیت‌های اعمال‌شده بر فضای پروازی کشور همچنان پابرجا خواهد بود.

سخنگوی وزارت راه و شهرسازی خاطرنشان کرد: بدیهی است به محض پایان وضعیت اضطراری و بازگشایی مجدد فضای هوایی کشور، اطلاع‌رسانی لازم از طریق سایت رسمی سازمان هواپیمایی کشوری (به نشانی www.caa.gov.ir) و نیز رسانه ملی و رسانه‌های معتبر کشور به آگاهی عموم خواهد رسید.

طرح گازوئیل ۳ نرخی برای کامیون‌داران لغو شد

نایب‌رئیس انجمن کامیون‌داران گفت: مسئله گازوئیل کامیون‌داران به حالت قبلی بازگشته و فعلاً سه نرخی شدن گازوئیل لغو شده است.

سید جلال موسوی، نایب‌رئیس انجمن کامیون‌داران، در گفتگو با خبرنگار مهر با اشاره به وضعیت فعالیت رانندگان کامیون در روزهای اخیر، گفت: کامیون‌داران پس از وقفه‌ای که به دلیل برخی مشکلات ایجاد شده بود، مجدداً فعالیت خود را آغاز کرده‌اند.

وی افزود: برخی کامیون‌داران در حال حاضر در جابه‌جایی کالاهای اساسی مشارکت دارند و کالاهایی را از بندرعباس حمل می‌کنند. اصل ماجرا این است که رانندگان به میدان آمده‌اند و در حال کار هستند.

موسوی با اشاره به دستور تخلیه بنادر توسط امام خمینی (ره)، گفت: حضرت امام (ره) سال ۱۳۶۲ حکم تخلیه کالای اساسی در بنادر را صادر کردند و امروز کامیون‌داران نیز لیبک گفتند و بصرای حمل کالاهای، به‌ویژه بندر امام خمینی در بندرعباس، پای کار آمدند.

وی درباره وضعیت رسیدگی به مشکلات رانندگان اظهار داشت: مشکلات کامیون‌داران هنوز به‌طور کامل حل نشده و قرار است موضوع بیمه کامیون‌داران نیز در صحن علنی مجلس مطرح شود. رئیس سازمان راهداری پیگیر این مشکلات هستند، یکی از مسائل اصلی، نرخ کرایه‌ها بود که موضوع «تن - کیلومتر» مطرح شد و اعلام شده است.

وی ادامه داد: برخی از رانندگان هنوز مشکلاتی دارند و زمان لازم است تا این مسائل به نتیجه برسد. در حال حاضر نیز شرایط کشور تحت تأثیر جنگ است و بخشی از تأخیرها ناشی از درگیری‌های منطقه‌ای است.

نایب‌رئیس انجمن کامیون‌داران، از لغو طرح سه‌نرخی شدن گازوئیل برای رانندگان کامیون خبر داد و گفت: مسئله گازوئیل کامیون‌داران به وضعیت سابق بازگشته و فعلاً تصمیم مربوط به سه‌نرخی شدن گازوئیل برای این قشر لغو شده است.

تا ۱۰ روز آینده؛

تلفن مشتریان بدهکار تلفن ثابت قطع نمی‌شود

پس از اعلام تمدید مهلت پرداخت صورت حساب مشتریان دائم اپراتورهای تلفن همراه، شرکت مخابرات ایران به منظور همراهی با مشتریان تلفن ثابت اخیراً اعلام کرده است مهلت پرداخت صورت‌حساب و قبوض تلفن ثابت تا ۱۰ روز تمدید و تلفن ثابت مشتریان بدهکار قطع نمی‌شود.

به گزارش ایسنا، ۹ روز از تجاوز رژیم صهیونیستی به کشورمان می‌گذرد و طی روزهای گذشته اپراتورهای تلفن همراه برای همراهی با مردم ایران در این روزهای سخت از تمدید مهلت پرداخت صورت حساب مشتریان دائم خبر داده‌اند.

بر این اساس اپراتور اول تلفن همراه (همراه اول) مدت زمان یک هفته و اپراتور دوم تلفن همراه (ایرانسل) مدت زمان ۱۰ روز را برای این موضوع در نظر گرفته‌اند.

در این راستا، شرکت مخابرات ایران به منظور همراهی با مشتریان اخیراً اعلام کرده است مهلت پرداخت صورت حساب و قبوض تلفن ثابت تا ۱۰ روز تمدید و با توجه به وضعیت فعلی کشور تلفن ثابت مشتریان بدهکار قطع نمی‌شود.

بنابراین به دلیل برخی محدودیت‌ها در پرداخت‌های غیر ضروری و شرایط خاص کشور، تلفن ثابت مشتریان بدهکار تا ۱۰ روز قطع نمی‌شود و زمان پرداخت صورت حساب این گروه از مشتریان تلفن ثابت، تمدید شد.



یک اقتصاددان مطرح کرد:

بازار ارز در شرایط بحران مدیریت شد

ثبات بازارها در سایه همراهی مردم و هماهنگی سیاست‌ها

کشور تاکنون پایداری را حفظ کرده و بنظر می‌رسد که شرایط تحت مدیریت و تحت کنترل باشد. با توجه به همسویی و هماهنگی سکاندار جدید وزارت اقتصاد و رئیس کل بانک مرکزی، انتخاب آقای مدنی زاده به عنوان وزیر اقتصاد را در این مقطع انتخاب درستی می‌دانم و باید آن را به فال نیک بگیریم.

این کارشناس اقتصادی با اشاره به اهمیت اقعان افکار عمومی در اجرای سیاست‌ها، گفت: این هماهنگی می‌تواند در حفظ ثبات و پایداری اقتصاد کشور در شرایط جنگی بسیار کمک‌کننده باشد. باید از حالا به فکر مدیریت دوران پساجنگ باشیم؛ یعنی باید برای رفع تمام ناترازی‌ها یک برنامه تدریجی داشته باشیم. در شرایط فعلی اقتصاد کشور اقعان افکار عمومی بسیار ضرورت دارد.

وی خاطر نشان کرد: سیاستگذار مالی و سیاستگذار پولی ما باید به صورت هماهنگ و هم راستا در جهت حفظ منافع مردم و کشور گام بردارند و از تصمیمات شتاب زده جلوگیری کنند. وقتی سیاست‌ها به درستی و هم‌راه با اقعان افکار عمومی اجرا شود، مردم نیز همراهی می‌کنند که به موفقیت سیاست‌ها کمک زیادی می‌کند.

زنگنه اظهار داشت: در تمام کشورها در شرایط اضطراری سیاست‌هایی برای صرفه‌جویی و مدیریت مصارف در نظر گرفته می‌شود، تا بازارها دچار کمبود کالا نشوند. در شرایط فعلی نیز در نظر گرفتن این رویکرد همراه با اقعان افکار عمومی و با همراهی مردم به پایداری بیشتر اقتصاد کشور کمک می‌کند.

ایرنا: کارشناس اقتصادی و عضو انجمن اقتصاددانان ایران با اشاره به همراهی مردم و هماهنگی سیاست‌های اقتصادی در کشور گفت: با اینکه برخی تصور می‌کردند در شرایط جنگی نرخ ارز جهش شدیدی داشته باشد، اما شاهد مدیریت بازار هستیم.

ایمان زنگنه در گفت و گو با ایرنا درباره وضعیت بازار ارز با گذشت هشت روز از آغاز جنگ تحمیلی رژیم صهیونی اظهار داشت: به خاطر داشته باشید در سناریوهایی که قبلاً مطرح شده بود، حتی برخی نرخ‌های بالای ۱۵۰ هزار تومان را مطرح می‌کردند، اما اینکه فعلاً دلار حتی به آستانه قبلی هم نرسیده و صرفاً حدود ۱۲ درصد نوسان داشته، بیانگر مدیریت بازار است.

وی بخشی از مدیریت بازار ارز را متوجه مردم دانست که با دولت‌مردان و سیاستگذاران همراهی می‌کنند، افزود: به دنبال این همراهی شاهد آن هستیم که بازارها ملتهب نشده و کالاها کمیاب نشده است. زنگنه تأکید کرد: به نظر من حقیقتاً با یک مناتت تاریخی در حال عبور از این مرحله هستیم.

این کارشناس اقتصادی افزود: به طور طبیعی بروز اتفاقاتی چون بحران‌ها، بلایای طبیعی یا جنگ و منازعه در بسیاری از نقاط جهان سبب بروز شوک اقتصادی و کمیابی کالاها می‌شود، اما در شرایط کنونی در ایران چنین رفتارهایی را از سوی مردم مشاهده نکردیم که نشان از مناتت مردم و همراهی آنان در روزهای جنگ دارد.

وی هجوم به بازارها، تخریب فروشگاه‌ها و خیلی از مسائل دیگر از جمله نامنمی‌ها و اغتشاش‌ها را از

رفتارهایی دانست که در دیگر کشورها در زمان بروز بحران رخ می‌دهد، اما مردم ایران همستگی ملی خود را به نمایش گذاشتند.

زنگنه در ادامه گفت: دشمن بیرونی و عوامل داخلی آن سعی دارند که مشکلات و تنگناها و تخریب‌ها و آسیب‌هایی را در کشور به وجود بیاورند، اما با همراهی مردم این اتفاق صورت نگرفت، بلکه بالعکس همدلی و همراهی دولت و ملت بیش‌از پیش تقویت شد.

این کارشناس اقتصادی با تأکید بر اینکه بعد از جنگ، دلار تنها حدود ۱۰ تا ۱۲ درصد افزایش یافت، اظهار کرد: همانطور که مشاهده می‌شود دلار افزایش افسار گریخته‌ای نداشته و با توجه به اینکه بانک مرکزی به نظر من نگاهش به سمت سیاست تثبیت و مدیریت انتظارات است، شرایط فعلی را می‌توان به فال نیک گرفت و نشانه‌ای از موفقیت سیاست‌ها دانست.

زنگنه گفت: با توجه به اینکه ذخایر طلای بانک مرکزی در سطح مطلوبی است، به نظر می‌رسد بانک مرکزی مشکلی در مدیریت ارزی کشور نداشته باشد. حتی در صورت نیاز بانک مرکزی می‌تواند با عرضه طلا نیز بازار ارز را کنترل کند.

وی در ادامه بیان داشت: رئیس کل بانک مرکزی اخیراً خبری را اعلام کردند که یک میلیارد دلار بابت تأمین کالای اساسی تخصیص داده شده است تا مردم نگرانی از بابت تأمین کالای اساسی نداشته باشند.

زنگنه اظهار کرد: انسجام میان فعالان اقتصادی، مردم و بانک مرکزی و سیاستگذاران حوزه اقتصادی



پیش‌بینی قیمت سه رقمی برای نفت

تنگنه هرگز بازار را تغییر می‌دهد؟

به همین دلیل کشورهای عرب تمایلی به ادامه تنش ندارند هرچند همه می‌دانیم بهبود وضعیت ایران نیز به نفع کشورهای عرب نیست. ضمن اینکه با اسرائیل نیز علیه ایران همدست نخواهند شد.

عضو هیات علمی موسسه مطالعات بین‌المللی انرژی درباره واکنش بورس بازان نفتی به اوضاع منطقه گفت: یکی از مواردی که روی قیمت نفت تأثیر دارد اقدامات بورس بازان دنیا است و این معاملات است که قیمت‌ها را در بازار واقعی تعیین می‌کند مسلماً همه اینها باتوجه به شرایط ژئوپلیتیک منطقه تعیین می‌شود، اما اینکه تصور کنیم بورس بازان به خودی خود و بدون تحول قیمت را تغییر دهند منطقی نیست بورس‌های بین‌المللی چارچوب‌هایی دارند که اجازه دخالت به افراد و اشخاص جهت دستکاری در قیمت‌ها را نخواهند داد. بنابراین عملاً بخش عرضه و تقاضا و موضوع ژئوپلیتیک است که نفت را مدیریت می‌کند.

وی در ادامه خاطرنشان کرد: اکنون بعید است که آمریکا تمایل داشته باشد که سطح تنش با ایران بالا برود اگر تنش بالا نرود و دامنه به خلیج فارس کشیده نشود قیمت‌ها نهایتاً ۱۰ درصد افزایش خواهد یافت، اما در صورت گسترش تا خلیج فارس نگرانی بازار جهانی در رابطه با امنیت مسیر تردد در خلیج فارس و بساب‌المنذب و با توجه به اینکه بخش قابل توجهی از نفت ال آن جی از تنگه هرمز و دریای عمان عبور می‌کند در صورت افزایش تنش؛ قیمت نفت و هم‌گاز افزایش قابل توجهی خواهد داشت.

بهر روزی‌فر با اشاره به واکنش روسیه بیان کرد: اکنون روسیه از این شرایط سود می‌برد چون در اوکراین تحت الشماع قرار دارد و از سوی دیگر هر میزان که قیمت بالا برود از فشارهای تحریمی مسکو کم می‌شود و درآمدهای روس‌ها افزایش خواهد یافت و نفت را با حجم و رقم بالاتری می‌فروشد.

وی گفت: قیمت نفت در شرایط حاضر تا ۸۰ دلار منطقی است مگر اینکه دامنه جنگ به خلیج فارس و تنگه هرمز کشیده شود که در این صورت قیمت سه رقمی دور از ذهن نیست.



برنامه بازگشت کاهش عرضه اوپک‌پلاس باید ادامه یابد

معاون نخست‌وزیر روسیه با اشاره به رشد تقاضای جهانی در فصل تابستان، خواستار تداوم اجرای برنامه بازگشت تدریجی کاهش عرضه داوطلبانه اضافه هشت عضو اوپک‌پلاس شد.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از رویترز، الکساندر نوآک روز پنجشنبه (۳۰ خرداد) در مجمع اقتصادی سن‌پترزبورگ اعلام کرد که با توجه به رشد تقاضای نفت در فصل تابستان، لازم است بخشی از کاهش عرضه داوطلبانه اضافه سال ۲۰۲۳ هشت کشور ائتلاف تولیدکنندگان عضو سازمان کشورهای صادرکننده نفت (اوپک) و متحدانش (اوپک‌پلاس) برای حفظ تعادل بازار به بازار بازگردانده شود.

وی افزود: هشت عضو اوپک‌پلاس در حال لغو تدریجی کاهش عرضه داوطلبانه اضافه روزانه ۲ میلیون و ۲۰۰ هزار بشکه‌ای خود هستند، این روند از آوریل ۲۰۲۴ آغاز شده و تا ژوئیه امسال زمانی که تصمیم‌گیری درباره ادامه روند در نشست ماه اوت انجام خواهد شد، ادامه خواهد داشت.

در حالی که روسیه ابتدا خواستار توقف بازگشت کاهش عرضه داوطلبانه برای ماه ژوئیه بود، سرانجام از بازگشت روزانه ۴۱۱ هزار بشکه‌ای کاهش عرضه داوطلبانه اضافه هشت عضو اوپک‌پلاس حمایت کرد.

نواک تأکید کرد: ما اعتقاد لازم را داریم باینکه به شرطی بازار، هم تولید را افزایش دهیم و هم در صورت نیاز، کاهش دهیم.

معافیت آمریکا برای تراشه‌سازان خارجی در چین لغو می‌شود

یک مقام آمریکایی به شرکت‌های بزرگ نیمه‌رسانای جهانی از برنامه‌هایی برای لغو معافیت‌هایی که به آنها اجازه استفاده از فناوری آمریکایی در چین را می‌دهد، اطلاع داده است. به گزارش ایسنا، روزنامه وال استریت ژورنال، روز جمعه، به نقل از منابع آگاه گزارش داد که جفری کسلر، معاون وزیر بازرگانی در امور صنعت و امنیت، به شرکت‌های سامسونگ الکترونیکس، اس کی هاینیکس و تی اس ام سی تایوان اعلام کرد که می‌خواهد این معافیت‌ها را لغو کند.

سهام سازندگان تجهیزات تراشه آمریکایی که کارخانه‌های تولید تراشه در چین را تأمین می‌کنند، با انتشار این خبر کاهش یافت. سهام شرکت «کی ال ای»، ۳.۸ درصد، «لام رسرچ»، ۴.۷ درصد و «اپلاید متریالز»، ۳.۸ درصد ریزش کرد.

بر اساس گزارش رویترز، یکی از سخت‌گوهای وزارت بازرگانی آمریکا در بیانیه‌های گفت: تراشه‌سازان همچنان می‌توانند در چین فعالیت کنند. مکانیزم‌های اجرایی جدید برای مورد تراشه‌ها، منعکس کننده الزامات مجوز است که برای سایر شرکت‌های نیمه‌رسانا که به چین صادر می‌کنند اعمال می‌شود و تضمین می‌کند که آمریکا، روندی برابر و متقابل دارد. این اقدام، کار سازندگان تراشه‌های خارجی را که در چین، نیمه‌رساناهای مورد استفاده در طیف وسیعی از صنایع تولید می‌کنند، سخت‌تر می‌کند.

پوتین هشدار داد:

از رکود اقتصادی جلوگیری کنید

رهبر روسیه در مجمع اقتصادی بین‌المللی سن پترزبورگ گفت: رکود اقتصادی روسیه تحت هیچ شرایطی مجاز نیست.

به گزارش ایسنا، ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه، به مقامات این کشور هشدار داد تا مطمئن شوند که اقتصاد به سمت رکود نمی‌رود. پوتین در مجمع بین‌المللی اقتصاد سن پترزبورگ اظهار کرد: برخی از متخصصان و کارشناسان به خطرات رکود یا حتی بحران اقتصادی اشاره کردند که این موارد تحت هیچ شرایطی مجاز نخواهد بود.

کارشناسانی که پوتین به آنها اشاره کرده است، همان افرادی هستند که تحت رهبری ماکسیم رشتنیکوف، وزیر اقتصاد روسیه، روز اول همین کنفرانس، در مورد رکود اقتصادی هشدار دادند. رشتنیکوف گفته بود در حالی که همه ارقام اقتصادی نشان می‌دهند اقتصاد همچنان در حال رشد است و تمام موارد از پشت سر گذاشتیم، اما خاطرنشان کرد احساسات تجاری به شدت نشان می‌دهد که اقتصاد در آستانه رکود است.

پوتین به آماری اشاره کرد که نشان می‌دهد تولید ناخالص داخلی با نرخ رشد ۱.۵ درصد در چهار ماه اول ۲۰۲۵، همچنان در حال توسعه است. با این حال، تحلیلگران تأکید کردند که این امر به‌طور کامل به دلیل حجم بالای تولیدات بخش دفاعی است و افزودند که بخش‌های عمرانی اقتصاد به شدت کاهش یافته، زیرا دولت، برنامه‌های پراکنده‌ای مختلف را در سال گذشته به‌ویژه برای وام‌های مسکن پایان داده است.

بودجه دولت روسیه در مضیقه قرار گرفته، زیرا قیمت‌های جهانی نفت خام که صادراتش، منبع یک سوم درآمد روسیه است، به پایین‌ترین میزان خود در بیش از سه سال گذشته سقوط کرده است.

خروج سرمایه از صندوق‌های سهام جهانی شدت گرفت

صندوق‌های سهام جهانی در هفته منتهی به ۱۸ ژوئن، ۱۹.۸۲ میلیارد دلار خروج خالص سرمایه ثبت کردند که بیشترین میزان در سه ماه اخیر است و تحت تأثیر تشدید تنش‌ها در خاورمیانه و ادامه عدم اطمینان در مورد سیاست‌های تجاری آمریکا، روی داده است.

به گزارش ایسنا، بر اساس داده‌های شرکت LSEG، سرمایه‌گذاران در طول هفته مذکور، ۱۹.۸۲ میلیارد دلار خالص در صندوق‌های سهام جهانی فروختند. صندوق‌های سهام آمریکا با فروش خالص ۱۸.۴۳ میلیارد دلاری که بزرگترین خروج سرمایه از آنها در سه ماه گذشته بود، رکورددار خروج منقله‌ای سرمایه شدند. آسیا شاهد خروج ۲.۸۶ میلیارد دلار سرمایه از این صندوق‌ها بود، در حالی که اروپا، ورود خالص ۶۲۰ میلیون دلار سرمایه را ثبت کرد.

با وجود فروش گسترده‌تر، صندوق‌های بخشی سهام، ۵۷۳ میلیون دلار ورودی خالص جذب کردند که چهارمین هفته متوالی رشد بود. بخش‌های فناوری و صنعتی به ترتیب با جذب ۱.۵ میلیارد دلار و ۷۵۲ میلیون دلار خالص سرمایه، بیشترین رشد سرمایه‌بخشی را داشتند، در حالی که بخش مالی، نزدیک به ۱.۵ میلیارد دلار خروجی خالص داشت.



امروز

۱۹ ۴۱

صاف در بعدازظهر ورزش باد

محبوبترین برادرانم نزد من، کسی است که عیب‌هایم را به من هدیه کند.

امام صادق (ع)

با اتحاد پیروز می‌شویم

مسعود دهنوی با اشاره به داستان مستند کوتاه «عاتقه» گفت که این فیلم درباره زنی تنها است که سعی دارد زندگی را در منطقه جنگی به جریان بیاورد.

مسعود دهنوی کارگردان مستند کوتاه «عاتقه» در گفتگو با مهر درباره سوز این فیلم عنوان کرد: ما برای ساخت یک مستند به لبنان سفر کرده بودیم و تلاش داشتیم تا در منطقه بحران و خطر باشیم. روزهای زیادی را تلاش کردیم تا خودمان را به نزدیک‌ترین محل جنگ برساییم و در فاصله تقریباً ۲۰۰ متری مرز لبنان و رژیم صهیونیستی قرار داشتیم. در آنجا متوجه شدیم یک زن تنها در شهری که همه آنجا را تخلیه کرده‌اند، حضور دارد و مشغول زندگی عادی است. در آنجا سوز ساخت فیلم کوتاه «عاتقه» در ذهنم شکل گرفت.

وی درباره داستان فیلم گفت: «عاتقه» داستان زنی است که به تهبای در منطقه‌ای نزدیک مرز رژیم صهیونیستی و جنوب لبنان حضور دارد و زیر بمباران و موشک‌های رژیم صهیونیستی تلاش دارد تا زندگی را در آنجا به جریان بیاورد. این زن در منطقه جنگی به گل‌ها آب می‌دهد، به گربه‌ها غذا می‌دهد و مهم‌ترین کاری که انجام می‌دهد، پخت نان برای نیروهای مردمی مقاومت و حزب‌ها است.

این فیلمساز درباره رویکرد این فیلم توضیح داد: «عاتقه» درباره مقاومت یک زن است. زنی که در سخت‌ترین شرایط خانه‌اش را ترک نمی‌کند و تمام تلاشش را می‌کند تا با لطافت و مدارانه به رزمندگان کمک کند. این زن تلاش می‌کند که جریان زندگی در آن منطقه خاموش نشود، اتفاقی که بیش از هرکس از یک زن برمی‌آید.

وی با اشاره به لزوم حفظ همبستگی در شرایط بحرانی عنوان کرد: ما این روزها مهم‌ترین و بحرانی‌ترین شرایط ۲-۳ دهه اخیر را پشت سر می‌گذاریم و جنگ بزرگی را تجربه می‌کنیم. رژیم صهیونیستی با تمام قوا و بدون در نظر گرفتن چیزی مردم عادی و مناطق مسکونی را مورد اصابت موشک قرار می‌دهد. در این روزها نه تنها هنرمندان بلکه تمام مردم باید واکنش مناسبی داشته باشند. من هم به عنوان یک فیلمساز حمله رژیم صهیونیستی را محکوم می‌کنم. ما باید در این شرایط تلاش کنیم تا بیش از پیش کنار هم باشیم و همدلی ملی را حفظ کنیم. مطمئناً با این نوع مقاومت که از سال‌ها قبل در وجود ایرانیان نهادینه شده است، می‌توانیم با موفقیت از این بحران نیز عبور کنیم.

دهنوی در پایان تصریح کرد: در حال حاضر با تیم‌هایی از فیلمسازان و مستندسازان دورگین به دست هستیم و منتظریم که در این شرایط پیچیده جنگی نیروهای مسلح به ما اجازه دهند تا رسانه را فعال کنیم و به کمکشان بیاییم.

پویش «وطن به روایت من» برای فیلمسازان

انجمن سینمای جوانان ایران فراخوانی را برای پویش فیلمسازی «وطن به روایت من» منتشر کرد. همچنین بنیاد سینمایی فارابی از سرگیری فعالیت‌های خود را اعلام کرده است.

به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی انجمن سینمای جوانان ایران، بر اساس این فراخوان هنرمندان و تمامی افراد علاقمندی می‌توانند با تولید آثار در پنج قالب داستانی، مستند، تجربی، پویانمایی و هوش مصنوعی (AI) در این پویش شرکت کنند.

آخرین مهلت ثبت‌نام و بارگذاری آثار تا ۱۵ تیر ۱۴۰۴ اعلام شده است.

محوهای پویش به شرح زیر است:

روایت یک روز در جنگ، ویژگی‌های متمایز جنگ کنونی، روایت خانواده در جنگ، آسیب‌های سالمندان در جنگ، روایت مهربانی‌ها در ایام جنگ، ظرفیت جنگ در ایجاد انسجام ملی، روایت همدلی مردم در زمان جنگ، مهرورزی مشاغل خدماتی در جنگ، روایت‌های امیدآفرین در ایام جنگ، هویت تاریخی ایران در تاب‌آوری در ایام جنگ، روایت‌های اقتباسی و اساطیری در دفاع از وطن، چالش‌های روانی جامعه در زمان جنگ، نقش معنویت در آرامش اجتماعی و امیدآفرینی، محافظت کودکان از آسیب‌های روانی جنگ، حماسه‌آفرینی ایرانیان در طول تاریخ در دفاع از وطن، روایت‌های جنگ‌های عصر تکنولوژی و ماهواره‌ها.

آثار تولید شده می‌بایست با مدت زمان زیر ۵ دقیقه باشند و محدودیتی در تعداد آثار ارسالی و فرمت فیلم برای شرکت کنندگان وجود ندارد.

به آثار برگزیده، پس از دوری جوایزی ارزنده تعلق خواهد گرفت ضمن آن که ۱۳ فیلم برگزیده جهت آکران در بخش ویژه چهل و دومین جشنواره بین‌المللی فیلم کوتاه تهران انتخاب خواهد شد.

از علاقمندان و فیلمسازان دعوت می‌شود جهت کسب اطلاعات بیشتر به کانال انجمن سینمای جوانان در پیام رسان ایتا و بله با شناسه @lycskhabar مراجعه نمایند.

همچنین در پی صدور بخشنامه استانداردی تهران و تاکید رییس سازمان سینمایی مبنی بر استمرار روند خدمات رسانی به سینمای ایران، فعالیت بنیاد سینمایی فارابی از روز شنبه ۳۱ خرداد ماه سالجاری مجدداً از سر گرفته شد.

به گزارش روابط عمومی بنیاد سینمایی فارابی، بخش‌های اداری در مجموع از روز شنبه هفته جاری فعالیت خود را با ۳۰ درصد کارکنان آغاز کردند و امور مربوط به سینمای ایران در بخش‌های مرتبط با وظایف و ماموریت‌های فارابی در حال انجام است.

از مراجعان محترم درخواست می‌شود به جهت انجام مطلوب‌تر خدمات‌حتمی‌المقدور از طریق سامانه‌های مربوطه بنیاد و یا به صورت تلفنی نسبت به ثبت درخواست و پیگیری‌های مربوطه اقدام کرده و در صورت نیاز به حضور حتماً با شماره تلفن های ۰۶۶۷۲۳۲۹۳ و ۰۲۱۲-۸۸۸۸ هماهنگی های لازم را به عمل آورند.

آموزش مهارت‌های زندگی در شرایط جنگی به کودکان از طریق تئاتر



در مراکز درمان، مناطق کم‌بضاعت و بوستان‌ها آغاز می‌شود. زین‌العابدینی درباره دیگر برنامه‌های معاونت تئاتر کانون، توضیح داد: در حال رابزنی با بعضی از تئاترهای کانون که به صورت خانوادگی روی صحنه رفتند، یعنی زوج‌ها ایفاگر نقش‌های آن بودند یا آثاری که تک نفره تولید و اجرا شدند، هستیم تا در مراکز کانون در شهرستان‌ها اجرا داشته باشند. وی افزود: امسال در کانون سال تئاتر است و این طرح همچنان با قوت در شهرستان‌ها و استان‌هایی که کمتر در شرایط خاص هستند، پیش می‌رود و تولیدات ما شروع شده است.

معاون تئاتر کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان از تولید آثاری با موضوع آموزش مهارت‌های زندگی در شرایط جنگی به کودکان و نوجوانان و امید و روحیه‌بخشی به آنها خبر داد.

سعید زین‌العابدینی معاون تئاتر کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان درباره فعالیت‌های این بخش از کانون برای روحیه‌بخشی به گروه سنی کودک و نوجوان در ایامی که شاهد حملات ددمنشانه رژیم صهیونیستی به خاک ایران هستیم، به خبرنگار مهر گفت: قصد داریم با توجه به شرایط فعلی و ایمن‌نگهداشتن روح و روان بچه‌ها و آموزش‌های لازم در شرایط جنگی، تئاتر تولید کنیم که این آثار به زودی تولید و اجرا می‌شوند.

وی تاکید کرد: این امر در دستور کار ما قرار دارد تا مهارت‌های لازم را به بچه‌ها در شرایط جنگی آموزش دهیم و میل به زندگی و امید و روحیه داشتن در کودکان و نوجوانان را بالا ببریم. این تئاترها هم مختص بچه‌ها است و هم به خانواده‌ها آموزش می‌دهند تا در شرایط جنگی با بچه‌ها چگونه رفتار کنند. معاون تئاتر کانون در ادامه سخنان خود تصریح کرد: تئاتر در کانون تعطیل نیست و به زودی اجراهای ما با هدف روحیه‌بخشی به خانواده‌ها و فرزندان‌شان

بازگشایی سینماها و چند نکته

رتالیته‌شوهای خود را تضمین نمایند و دولت باید برای این فعالان خصوصی صنعت تصویر، مشوق‌های مالی و مالیاتی و... را در اسرع وقت تدوین و ابلاغ نماید. خاطرنشان می‌سازم سالن‌های سینما و پرسنل خدمت آنان نیز در صورت ادامه‌دار بودن شرایط جنگی باید از طرف دولت تا آغاز فعالیت‌شان حمایت مالی شوند تا بتوانند این زمان سرنوشت‌ساز را بدون دغدغه تامین امرار معاش برای خانواده‌های پرسنل سینماها بگذرانند و می‌دانیم در این شرایط فعالیت اقتصادی سالن‌های سینما

کارشناسان سینما معتقدند بازگشایی زود هنگام سینماها را بی‌فایده می‌کند و بهتر است فعالیت سینماها پس از رسیدن به ثبات بیشتر و اطمینان از حفظ امنیت جانی شهروندان به زمانی بهتر موکول شود. در این زمینه امیرحسین علم‌الهدی در یادداشتی که در اختیار ایسنا قرار داده به نکاتی درباره فعالیت سینماها و برنامه‌های سرگرمی در شرایط خاص فعلی اشاره کرده است. او در این یادداشت با عنوان «وظیفه سینما در ایام جنگ چیست؟» نوشته است: «در شرایط جنگ، سینما

فعالیت سالن‌های سینمایی در حالی از دیروز، ۳۱ خردادماه از سر گرفته شده که فعلاً سالن‌های دولتی در سانس‌های محدود آغاز به کار کرده‌اند و برخی سینماهای بخش خصوصی هم قرار است از چند روز دیگر به چرخه آکران اضافه شوند، این در حالی است که درباره زمان بازگشایی سینماها اما و اگرهایی وجود دارد. به گزارش ایسنا، از زمانی که وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی خبر بازگشایی سالن‌های سینما و مراکز فرهنگی و هنری را از تاریخ ۳۱ خردادماه اعلام کرد، اظهار نظرهای متفاوتی درباره این تصمیم شنیده می‌شد. عده‌ای این پرسش را مطرح می‌کنند که با توجه به شرایط ایجاد شده پس از حمله متجاوزانه اسرائیل به کشورمان، به ویژه در شهر تهران آیا می‌توان مردم را به حضور در سالن‌های سینما و تئاتر با تامین امنیت جانی آن‌ها دعوت کرد؟ در این زمینه برخی سینمادان تاکید می‌کنند که

سالن‌های سینما حتماً باید باز شوند، اما نه الان، بلکه در موقع مناسب خود. با این حال تعدادی از آن‌ها بخصوص در سینماهای دولتی سالن‌ها را باز کرده‌اند و برخی سینماداران بخش خصوصی هم می‌گویند که ممکن است اواسط هفته سینماها را باز کنند. آغاز فعالیت بسیاری از پردیس‌های سینمایی واقع در مال‌های بزرگ هم منوط به این است که ابتدا مجتمع‌های تجاری بازگشایی شوند. مراجعه به سایت‌های خرید اینترنتی بلیت نشان می‌دهد که سینماهای دولتی باز شده، فیلم‌های کم‌دی و غیرکم‌دی را در تعداد محدودی سانس نمایش می‌دهند. بررسی بلیت‌های خریداری شده در این سامانه‌ها تا ظهر شنبه ۳۱ خرداد نیز حکایت از این دارد که برخی سالن‌ها هیچ بلیتی نرفته‌اند. برخی دیگر هم که بلیت فروشی یا رزرو دارند، به گفته مدیران سینما اگر به حد نصاب تعداد تماشاگر نرسند فیلم را آکران نمی‌کنند.

بازگشایی برخی سینماها در شرایطی اتفاق افتاده که چند روز دیگر ماه محرم فرا می‌رسد و طبق روال همیشگی ابتدا آکران فیلم‌های کم‌دی و بعد آکران تمام فیلم‌ها برای مدتی متوقف می‌شود.

این موضوع به تنهایی یکی از دلایلی است که برخی



وظیفه‌ای جز حفظ و بالا بردن سطح روحیه مردم و پرکردن اوقات فراغت ندارد، اما در این شرایط بحرانی و بی‌تعددی دشمن به رعایت قوانین بین‌المللی، باز کردن سالن‌های سینما جز افزایش ریسک اتفاقات ناگوار پیش‌بینی دیگری نمی‌توان کرد و توصیه می‌کنم تا پایان دهه محرم سالن‌های سینما همچنان تعطیل باشند. بار اصلی دو هدف برشمرده فوق (حفظ و افزایش روحیه و پرکردن اوقات فراغت) برعهده صدا و سیما و پلتفرم‌های نمایش آنلاین فیلم و سریال است و بدیهی است پلتفرم‌ها در زمان جنگ باید به نحوی از طرف دولت ریسک سرمایه‌گذاری برای نمایش سریال‌ها و

توجه‌ناپذیر است. تولید سریال برای شبکه نمایش خانگی دیر یا زود راه می‌افتد و در صورت امکان نیز تولید فیلم‌های سینمایی، اما تا اطلاع ثانوی راه‌اندازی سالن‌های سینما حداقل تا پایان دهه اول محرم (بخاطر افت شدید فروش سینماها در این ایام عزاداری) به نفع هیچ کس نیست و مردم هم ترجیح می‌دهند به دلیل شرایط خاص نبرد با دشمن پنهان از دید جنگ در آسمان) فعلاً در سالن‌های سینمایی حضور نداشته باشند. یادمان باشد این دشمن به آداب جنگ به هیچ وجه متعهد نیست ...»

یادداشت رضا کیانیان در نکوهش وطن‌فروشی؛ روسیاهی می‌ماند برای جنگ‌افروزان

امروز نوبت تهران است. زخمی‌تر از همه جای وطن، پر آواره‌تر از همه، خانه‌خراب‌تر از هر شهر دیگر، اما هنوز نفس می‌کشد. هنوز سر خم نکرده است و نخواهد کرد.

می‌دانم فردا که جنگ را پشت‌سر گذاشتیم و خانه‌هامان را دوباره ساختیم، نتایج‌ها به سرنوشت صدام گرفتار آمده و خائنین داخلی بیشترشان رسوا شده‌اند. همان‌ها که بارها مردم‌شان را ارزان فروختند. در فیلم «اسب کهر با بنگر»، چریک پیر نیروی مقاومت فرانسه، تفنگ و عصای کوه بیبمبایش را بر می‌دارد و وقتی به بعضی کشورهای همسایه می‌رویم، یا ما فارسی حرف می‌زنند. ساکنان کشورهایی تا مرز چین، زبان‌شان فارسی است. همان خراسان بزرگ که به قطعات کوچک تقسیم شده است.

ما مردم مهربانی هستیم. بارها در خانه‌ها مان را به روی آوران جنگ‌زده‌ی دیگر کشورهای جهان گشوده‌ایم و پناه‌شان دادیم. اما بیشتر از تشکر، ناسپاسی دیدیم. مثل همین نیکان اسرائیلیان در سده‌های گذشته که در دوران سخت سرگردانی و آوارگی‌شان به ما پناه آوردند و ما پذیرفتیم. ما با زخم‌های گهنه و نور تیر، بودن، را ادامه دادیم.

بود، نعره می‌زد، گریخت و همچون موش کوری به زیر زمین خزید و پنهان شد، اما همان دوستان‌اش پیدایش کردند و به دار آویخته شد. سرنوشت هیچ جنگ‌افروزی پایان خوشی نداشت.

تاریخ ایران روایتگر حملات سخت است: از اسکندر مقدونی و تازی‌ها و صدام و چنگیز مغول، محمود افغان و روسیه تا نتایج‌های تازه به دوران رسیده، به ما حمله کردند. ما را قتل‌عام کردند. ما بارها مُردیم و باز زنده شدیم. کشور ما نکه پاره شد. مرزها جابه جا شدند. ولی باز گرد هم آمدیم. وقتی به بعضی کشورهای همسایه می‌رویم، یا ما فارسی حرف می‌زنند. ساکنان کشورهایی تا مرز چین، زبان‌شان فارسی است. همان خراسان بزرگ که به قطعات کوچک تقسیم شده است.

ما مردم مهربانی هستیم. بارها در خانه‌ها مان را به روی آوران جنگ‌زده‌ی دیگر کشورهای جهان گشوده‌ایم و پناه‌شان دادیم. اما بیشتر از تشکر، ناسپاسی دیدیم. مثل همین نیکان اسرائیلیان در سده‌های گذشته که در دوران سخت سرگردانی و آوارگی‌شان به ما پناه آوردند و ما پذیرفتیم. ما با زخم‌های گهنه و نور تیر، بودن، را ادامه دادیم.



احمد رضا سهرابی
Ahmad Reza Sohrabi

انگاره‌های گوناگون

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس: مراکز هنری و سینمایی فارس هماهنگ با سراسر کشور فعال شد

مهدی رنجبر مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان در پی اطلاعیه صادر شده توسط وزارت فرهنگ و ارشاد درباره برنامه‌های هنری و سینمایی کشور، اعلام کرد: تمامی مراکز هنری و سینمایی فارس نیز ضمن رعایت اصول و مقررات لازم الاجرا، برنامه‌های عادی خود را خواهند داشت و همگی فعال هستند.

دبیر شورای فرهنگ عمومی استان، افزود: با تصمیم مراجع ذی‌صلاح و هماهنگی‌های انجام‌شده، تمامی مراکز هنری و سینمایی سراسر کشور و فارس ضمن رعایت اصول و مقررات لازم الاجرا، برنامه‌های عادی خود را از سر می‌گیرند. رنجبر تاکید کرد: انتظار می‌رود که تمامی این مراکز در راستای تقویت روحیه و توان ملی در پاسداری از ایران عزیز و ایجاد فضای آرامش و امید در استان ادب پرور فارس، از تمامی ظرفیت‌های خویش در این دوران حساس استفاده کنند. مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس برای تمامی شهیدان به‌ویژه فرماندهان، دانشمندان و زنان و کودکان و تمامی مسئولانی که در پی تهاجم ددمنشانه رژیم متجاوز صهیونیستی به شهادت رسیده‌اند، علو درجات مسألت کرد.

علی قمصری برای تهران می‌نوازد

علی قمصری در راستای مسئولیت اجتماعی و با پیام همدلی مردم و بازآفرینی حالی خوش برای ساکنان تهران، اجرایی را در برج آزادی به صحنه می‌برد.

به گزارش خبرگزاری مهر، علی قمصری آهنگساز و نوازنده تار، روز یکشنبه یکم تیر ۱۴۰۴، در محل برج آزادی (در محوطه میدان) اجرایی رایگان برگزار می‌کند.

این هنرمند در راستای مسئولیت اجتماعی خود با پیام همدلی مردم و تلاش برای بازآفرینی حالی خوش برای ساکنان تهران که این روزها را در شرایطی سخت می‌گذرانند، به همراه هم‌نوازان حصار (کامران منتظری و حمیدرضا یوسفی) به اجرای قطعاتی از موسیقی ایرانی می‌پردازد.

قمصری با باور به اینکه در شرایطی چنین سخت، هنر واسطه‌های زیبا و موثر برای همدلی، تاب‌آوری و نزدیکی قلب‌هاست، به صورت مستقل و خودجوش سعی در ایجاد فضای همدلانه با شهروندان تهران دارد.

قمصری در سال‌های گذشته پروژه تار ایرانی را به طور مستمر در نقاط مختلف ایران برگزار کرده و این گام هم در راستای همان پروژه تار ایرانی برگزار می‌شود.

این اجرا رایگان بوده و از ساعت ۱۷:۳۰ امروز یکشنبه اول تیر آغاز می‌شود و حضور برای عموم مردم آزاد است.

رضا صادقی: جنگ پایان دارد، اما امید نه!

رضا صادقی خواننده موسیقی پاپ با انتشار ویدئویی بار دیگر از اتحاد و هم دلی ایرانیان در روزهای پیش رو برای رسیدن به پیروزی گفت. رضا صادقی خواننده موسیقی پاپ که به گزارش مهر، رضا صادقی خواننده موسیقی پاپ که طی روزهای گذشته فعالیت موثری در ایجاد حس همدلی و وطن دوستی داشته است، با انتشار ویدئویی بار دیگر از اتحاد و همدلی ایرانیان در روزهای پیش رو برای رسیدن به پیروزی سخن گفت. وی در توضیح این ویدئو نوشته است: «جنگ پایان دارد، اما امید نه، روزی می‌آید که اسلحه‌ها خاموش می‌شوند و داستان‌ها از صبر و امید و پیروزی و زندگی می‌گویند. آن روز دور نیست.»